# 中国女足今转战千里赴蒙彼利埃村大手一确定立

北京时间今天凌晨,女 足世界杯小组赛结束。在勒 阿弗尔等待了三天的中国女 足也因此确定接下来的行程。北京时间26日0时,中 国女足淘汰赛迎战意大利 队,她们今天前往赛地—— 南部城市蒙彼利埃。

### "九球天后" 伤势成谜

法国当地时间昨天下午,中国队在勒阿弗尔进行了转场前的最后一场训练课。除了王珊珊之外,所有队员全部到齐。训练前的部署,贾秀全特别提醒队员要"敢于拿球,注意衔接"。教练组还利用特殊奖惩激励队员——把队员分成两组比赛,进球少的组将会把获胜组的队员背出球场。队员们还加练了点球。

据了解,缺席今日训练的王珊珊在上一场比赛中扭到了脚。作为中国女足阵中最具有攻击力、外号"九球天后"的头号前锋,本次世界杯开赛以来,王珊珊的表现却较为平淡。与王霜的接应配合没能达到预期效果。目前还不确定她能否出战下一场比赛。不过,距离淘汰赛还有五天的时间,王珊珊也许还来得及恢复。

从几天的调整训练中,明 显可以发现女足姑娘们脸上的 笑容更多了,在训练配合时 固,心理包袱大减, 外界对于中国队淘汰赛 能走多远充满期待。有球员坦 言:"咱们这种踢法,进人淘汰 赛反而对我们有利,说不定还能再 往前冲一冲。"

### 意大利队 攻击力强

对手确定意大利队,对于中国 女足而言,算得上是个好消息。事实 上,在6个组别的头名中,意大利是 唯一一支小组赛没有全胜的队伍。 和巴西、澳大利亚同积6分,最终她 们只是以净胜球优势排名榜首。

值得关注的是,意大利女足的 攻击力不容小觑。在尤文图斯女足 效力的前锋芭芭拉·博南塞亚和其 尤文队友克里斯蒂安娜·吉雷利都 是攻击力十足的箭头型人物。两人 配合默契。而中国队强大的后防线 如果能防住这两人,局势将对中国 有利。

如果中国队能打进八强,将面临荷兰和日本的胜者。日本队虽然是亚洲第一强队,曾连续两次打进世界杯决赛,并且一次夺冠。但本届世界杯,日本队和中国一样,面临锋无力的难题。也因此,无论遇到日本还是荷兰,中国队也都有的一战。

据悉,在淘汰赛对手确定后,中国女足决定当地时间今天一早 从勒阿弗尔直接飞赴蒙彼利埃。抵 达后中国女足也将马不停蹄前往 蒙彼利埃的体育场进行训练。

> 特派记者 **厉苒苒** (本报勒阿弗尔今日电)





# 上下半区 悲喜两重天

一边是强手如林,步步危机,另一边则是新秀扎堆,处处生机。北京时间今天凌晨,女足世界杯 16强的对阵图出炉,上下半区所呈现出的截然不同景象让人得以从中一窥淘汰赛可能的局势走向。

集齐了美国、英格兰、法国三支夺冠 热门队伍,上半赛区堪称"死亡半区"。最 引人关注的一场焦点战无疑是法国 VS 巴西的淘汰赛。作为东道主,法国队在小

组赛阶段3战3胜,主场作战的她们

展现出了十足的竞争力。在世界杯开赛之前,中国女足和法国女足还进行了一场热身赛,结果中国队 1 比 2 不敌对手。而作为传统强队,巴西队在小组赛中曾经遭遇坎坷,第二轮爆冷被逆转。但越战越勇的桑巴女将迅速调整,最终以"最强第三"身份出线。队中星光熠熠,在巴西女足中,既有"女足活化石"福米加,又有"穿裙子的贝利"玛塔。在本次世界杯上打入个人世界杯史上第 17 粒进球,玛塔已成为在世界杯历史上进球最多的球员,她更期待刷新纪录。都崇尚进攻,两支强队

相遇,比赛一定格外精彩。

对于近年来势头猛烈的西班牙女足而言,在淘汰赛首轮遭遇卫冕冠军美国队,无疑是痛苦的。美国女足一直具有很强的竞争力,本届世界杯中,她们还曾踢出13比0的大比分。如今的美国队,大半阵容延续了四年前的冠军班底。以目前领跑射手榜的摩根领衔,全队人才济济,几乎每个人都能跑善射,此次淘汰赛恐将成为年轻的西班牙女孩们一次难忘的成长之旅。

相比而言,位于下半区的几支队伍 实力都较为平均。除了中国与意大利之 外,荷兰与日本的比赛也值得关注—— 一边是代表了亚洲传控技术流的日本, 一边是崇尚速度与进攻强度的欧洲足球 新秀,两队的比拼将是欧洲球队与亚洲 球队的又一次碰撞对话。

除此之外,德国女足和英格兰女足 将对阵非洲球队,赢球应该无悬念。

> 特派记者 **厉苒苒** (本报勒阿弗尔今日电)

今晚中超第14轮,申花客战目前排名积分榜第5位的江苏苏宁,对提前进入保级的申花而言,现在任何一场球都是决战,球迷也急切想看到球队士气的提升,这是申花能否渡过难关的关键。

□ 中国女足

完成转场前

练课 图 IC

-堂训

自 2009 年江苏队回到顶级联赛,申花从未在客场赢过对方,不管是过去在五台山体育场还是如今的奥林匹克中心球场,南京始终是横亘在申花面前的一道坎。上赛季申花客场更是输了个 1 比 5。昨天傍晚,南京下起暴雨,申花的踩场挪到奥体外场。今天南京依旧是雨天,这给申花的这场比赛带来更多困难。但如今球队并无退路,主教练弗洛雷斯表示,要在南京这个客场抢回积分。

对阵苏宁,申花阵容依旧大幅 缺损。蒋圣龙、周俊辰等伤号继续缺 阵,伊哈洛在尼日利亚队备战非洲 申花今晚客战老冤家苏宁

## 弗帅想要抢分不容易

杯,罗梅罗更是在昨天与阿根廷队的美洲杯小组赛上替补出场,球队这场能够勤王的仍只有莫雷诺和瓜林两名外援。考虑到苏宁目前进球数排在联赛第一的强大进攻力,申花今晚首先仍要夯实防守。弗洛雷斯说:"对手不仅进球数很多,在反击、快攻、身后球方面都很有特点。本周我们针对后防线做了相应的训练,这场比赛出对手感受到医的话,也需要让对于感受到压力。"

不过,尽管球队目前阵容不整, 出征南京的申花队伍中,并没有见到 曹赟定和柏佳骏的身影。上轮做客败 给北京国安的联赛,曹赟定踢了不到 一小时被换下,出任首发左后卫的柏 佳骏下半场开始即被替换。

谈到阵容不整,弗帅表示这不能成为打不好比赛的借口,"虽然有这样的客观因素存在,但我们并不想把这个作为理由。上一轮我们同样在多名球员无法出战的情况下与实力强劲的对手进行了比赛,而且比赛的过程也是可以接受的。所以,我会充分信任每一个球员,希望他们可以凭借出色的发挥帮助球队走出困境。"

目前申花已连续9轮不胜,只积9分排名倒数第二,弗洛雷斯表

示,申花正常情况下应该排在第 8 名,这也得到对手认同。苏宁主帅奥拉罗尤认为,目前在积分榜的排名并不代表申花真正的实力,"赛季初他们犯了一些错误,现在他们正在解决这些错误。"他同时表示,这场球要给申花施加足够的压力,捍卫主场,"申花急于摆脱目前的排名,这场比赛一定会全力以赴,所以我们一定要调整好心态,要有在主场取胜的强烈欲望。"本报记者金雷

上视五星体育频道今天 19 时 30 分将转播中超江苏苏宁与上海 申花比赛实况。

